

# कौशल विकास के लिए ह.कें.वि. ने समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर



बैठक के दौरान प्रो. आर.सी. कुहाड़ व अन्य।

मोहन

महेन्द्रगढ़, 9 मई (परमजीत/मोहन): हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय ह.कें.वि. ने दीन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अन्तर्गत चलने वाले बैचलर ऑफ वोकेशन बी.वॉक कोर्सेज में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए मंगलवार को रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन एम.ओ.यू. पर हस्ताक्षर किए।

यह कंपनी विश्वविद्यालय में अध्ययनरत बी.वॉक रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को न सिर्फ स्किल ट्रेनिंग देगी बल्कि उन्हें इंटरशिप व प्लेसमेंट प्राप्त करने में भी मदद प्रदान करेगी। मंगलवार को हुए इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय कुलसचिव राम दत्त व रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अभिमन्यु सिंघल ने हस्ताक्षर किए।

विश्वविद्यालय में निदेशक, डी.डी.यू. कौशल केंद्र डा. आदित्य सक्सेना ने बताया कि इस करार के माध्यम से हमारे विद्यार्थियों के लिए किताबी ज्ञान के बाद आवश्यक व्यावहारिक प्रशिक्षण का मार्ग प्रशस्त

हुआ है और यकीनन यह उनके भविष्य निर्माण में मददगार साबित होगा। समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के पश्चात कंपनी के प्रतिनिधियों ने विद्यार्थियों के साथ रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विषय में भी चर्चा की और इस क्षेत्र में उपलब्ध संभावनाओं और उसके लिए आवश्यक प्रशिक्षण संबंधी पहलुओं की जानकारी भी उन्हें दी।

डी.डी.यू. कौशल केंद्र में सहायक आचार्य डा. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस कोर्स के अंतर्गत प्रशिक्षण प्राप्त कर हमारे विद्यार्थी सेल्स एसोसिएट, टीम लीडर, डिपार्टमेंटल मैनेजर और स्टोर मैनेजर आदि के पद पर काम करने के योग्य बन सकते हैं।

यहां बता दें कि विश्वविद्यालय के डी.डी.यू. कौशल केंद्र के अन्तर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों की व्यावहारिक ट्रेनिंग के लिए बीते सप्ताह भी बी.वॉक. बायोमैडीकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों के प्रशिक्षण हेतु एक अन्य कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए थे।



# बीवाँक के विद्यार्थियों के लिए हुआ प्रशिक्षण समझौता

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय जांट-पाली ने दीन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अन्तर्गत चलने वाले बैचलर ऑफ वोकेशन बी वाँक कोर्सेज में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए मंगलवार को रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन एमओयू पर हस्ताक्षर किए। यह कंपनी विश्वविद्यालय में अध्ययनरत बी वाँक रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को न सिर्फ स्किल ट्रेनिंग देगी बल्कि उन्हें इंटरशिप व प्लेसमेंट प्राप्त करने में भी सहायता प्रदान करेगी।

मंगलवार को हुए समझौता पर विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अभिमन्यु सिंघल ने हस्ताक्षर किए। विश्वविद्यालय में निदेशक, डीडीयू कौशल केंद्र डा. आदित्य सक्सेना ने बताया कि इस करार से विद्यार्थियों के लिए किताबी ज्ञान के बाद आवश्यक व्यावहारिक प्रशिक्षण का मार्ग प्रशस्त हुआ है जो भविष्य निर्माण में मददगार साबित होगा। समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के पश्चात कंपनी के प्रतिनिधियों ने विद्यार्थियों के साथ रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विषय में भी चर्चा की और इस क्षेत्र में



समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करते कुल सचिव रामदत्त • जागरण

## समझौता

- विद्यार्थियों के लिए काफी मददगार साबित होगा समझौता
- रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किए

उपलब्ध संभावनाओं और उसके लिए आवश्यक प्रशिक्षण संबंधी पहलुओं की जानकारी भी दी। डीडीयू कौशल केंद्र में सहायक आचार्य डा. सुयश मिश्रा ने बताया

कि इस कोर्स के अंतर्गत प्रशिक्षण प्राप्त कर विद्यार्थी सेल्स एसोसिएट, टीम लीडर, डिपार्टमेंटल मैनेजर और स्टोर मैनेजर आदि के पद पर काम करने के योग्य बन सकते हैं।

विद्यार्थियों की व्यवहारिक ट्रेनिंग के लिए बीते सप्ताह भी बी वाँक बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों के प्रशिक्षण हेतु एक अन्य कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए थे।

# कौशल विकास को हकेंवि ने एमओयू पर किए हस्ताक्षर

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय ने दीन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चलने वाले बैचलर ऑफ वोकेशन बी. वॉक कोर्स में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए मंगलवार को एक निजी कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन एमओयू पर हस्ताक्षर किए। यह कंपनी विश्वविद्यालय में अध्ययनरत बी. वॉक रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को न सिर्फ स्किल ट्रेनिंग देगी बल्कि उन्हें इंटर्नशिप व प्लेसमेंट प्राप्त करने में भी मदद प्रदान करेगी। मंगलवार को हुए इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व कंपनी के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अभिमन्यु सिंघल ने हस्ताक्षर किए।

विश्वविद्यालय में निदेशक, डीडीयू कौशल केंद्र डॉ. आदित्य सक्सेना ने बताया कि इस करार के माध्यम से विद्यार्थियों के लिए किताबी ज्ञान के बाद आवश्यक व्यावहारिक प्रशिक्षण का मार्ग प्रशस्त हुआ है और यकीनन यह उनके भविष्य निर्माण में मददगार साबित होगा। समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के बाद कंपनी के प्रतिनिधियों ने विद्यार्थियों के साथ रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के विषय में भी



महेंद्रगढ़. हकेंवि में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करते विवि अधिकारी व कंपनी अधिकारी।

चर्चा की और इस क्षेत्र में उपलब्ध संभावनाओं और उसके लिए आवश्यक प्रशिक्षण संबंधी पहलुओं की जानकारी भी उन्हें दी। डीडीयू कौशल केंद्र में सहायक आचार्य डॉ. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस कोर्स के अंतर्गत प्रशिक्षण प्राप्त कर हमारे विद्यार्थी सेल्स एसोसिएट, टीम लीडर, डिपार्टमेंटल मैनेजर और स्टोर मैनेजर आदि के पद पर काम करने के योग्य बन सकते हैं। बता दें कि विश्वविद्यालय के डीडीयू कौशल केंद्र के अंतर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों की व्यवहारिक ट्रेनिंग के लिए बीते सप्ताह भी बीवॉक बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के विद्यार्थियों के प्रशिक्षण के लिए एक अन्य कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए थे।

# कौशल विकास के लिए हकेंवि ने किया समझौता

## रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड कंपनी विद्यार्थियों को देगी प्रशिक्षण

- विद्यार्थियों के लिए किताबी ज्ञान के बाद आवश्यक व्यावहारिक प्रशिक्षण का मार्ग प्रशस्त हुआ

हरिभूमि न्यूज » महेंद्रगढ़

हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय हकेंवि ने दोन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अन्तर्गत चलने वाले बैचलर ऑफ वोकेशन बी.वॉक कोर्स में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए मंगलवार को रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के साथ समझौता ज्ञापन एमओयू पर हस्ताक्षर किए।

यह कंपनी विश्वविद्यालय में अध्ययनरत बी.वॉक रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को न सिर्फ स्किल ट्रेनिंग देगी बल्कि उन्हें इंटरशिप व प्लेसमेंट प्राप्त करने में भी मदद प्रदान करेगी। मंगलवार को हुए इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय कुलसचिव



महेंद्रगढ़। कौशल विकास के लिए समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर कर रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के अधिकारी को सौंपते हुए।

फोटो: हरिभूमि

राम दत्त व रिलोप्स सर्विस प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी अभिमन्यु सिंघल ने हस्ताक्षर किए। विश्वविद्यालय में निदेशक, डीडीयू कौशल केंद्र डॉ. आदित्य सक्सेना ने बताया कि इस करार के माध्यम से हमारे विद्यार्थियों

के लिए किताबी ज्ञान के बाद आवश्यक व्यावहारिक प्रशिक्षण का मार्ग प्रशस्त हुआ है और यकीनन यह उनके भविष्य निर्माण में मददगार साबित होगा। समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के पश्चात कंपनी के प्रतिनिधियों ने विद्यार्थियों के साथ

रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विषय में भी चर्चा की और इस क्षेत्र में उपलब्ध संभावनाओं और उसके लिए आवश्यक प्रशिक्षण संबंधी पहलुओं की जानकारी भी उन्हें दी। डीडीयू कौशल केंद्र में सहायक आचार्य डॉ. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस कोर्स के अंतर्गत प्रशिक्षण प्राप्त कर हमारे विद्यार्थी सेल्स एसोसिएट, टोम लीडर, डिपार्टमेंटल मैनेजर और स्टोर मैनेजर आदि के पद पर काम करने के योग्य बन सकते हैं। यहां बता दें कि विश्वविद्यालय के डीडीयू कौशल केंद्र के अन्तर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों की व्यवहारिक ट्रेनिंग के लिए बीते सप्ताह भी बी.वॉक, बायोमैडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों के प्रशिक्षण हेतु एक अन्य कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए थे।